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JKX Oil & Gas контролюють Боголюбов і Коломойський: журналісти знайшли чергове підтвердження

JKX Oil & Gas, яка намагається спростувати  свою причетність до Коломойського і
Боголюбова, веде хвалебну кампанію на підконтрольних саме їм медіаресурсах.

Шлях реалізації цієї "відбілюючої кампанії" навпаки вказує на все ще дуже міцний
зв’язок «британської» JKX з переслідуваними в Україні олігархами. 
Компанія JKX Oil & Gas наразі позиціює себе виключно як «приватна британська
компанія», що займається розвідкою та видобутком корисних копалин
в Україні та Угорщині.

Водночас вказаний актив насправді має сталий і тісний зв’язок з українським
олігархом Ігорем Коломойським та його партнером Геннадієм Боголюбовим. Через
кримінальні проблеми останніх та загрозу санкцій РНБО (зокрема, за сплату податків
в Росії) JKX Oil & Gas розпочала активну медіакампанію з відбілювання своєї
репутації від прізвищ Коломойського та Боголюбова.

Проте, шлях реалізації цієї "відбілюючої кампанії" навпаки вказує на все ще дуже
міцний зв’язок «британської» JKX з переслідуваними в Україні олігархами.

Зокрема, тільки за останні кілька тижнів на медіаресурсах саме так званої групи
«Приват» - медіагрупи 1+1 - було опубліковано більше десятка піар новин в інтересах
JKX.

Вони, переважно, ґрунтуються на заявах  самої компанії, або ж на заявах третіх осіб
на захист JKX.

Так, компанія JKX Oil & Gas у цих новинах намагається донести до широкої аудиторії
наступні ключові тези:

«Коломойський та Боголюбов ніколи не контролювали JKX Oil & Gas», «підстав для
санкцій проти JKX Oil & Gas не існує», «JKX Oil & Gas спростовує дані про свою
діяльність в Росії», «JKX Oil & Gas сплатило багато податків в Україні».

Однак, саме ЗМІ, що входять до медіагрупи 1+1 Коломойського, й виступали завжди
першоджерелом усіх цих новин. І хоча формально структура власності групи 1+1
змінюється і з неї прибирають старі ТОВки Коломойського, вказаний медійний актив
все одно продовжує перебувати під прямим впливом представників групи «Приват».
Хоча б тому, що продажу його так і не відбулося, а, власне, найвідоміші журналісти
групи 1+1 не так давно у суді особисто намагалися взяти на поруки Коломойського.

Відповідно, JKX Oil & Gas  у такий спосіб зайвий раз, хоч і опосередковано, та тільки
підтверджує свій зв’язок із Коломойським, Боголюбовим та їх медіа.  

Активна фаза "відбілюючої кампанії" JKX Oil&Gas, до слова, збіглася з
оприлюдненням даних  Федеральної податкової служби РФ. Згідно з ними, ТОВ
"Южгазэнерджи" та ТОВ "Кейтеринг - Юг", що входили до JKX Oil&Gas і
контролювалися особисто Боголюбовим з Коломойським, із 2014 року сплатили  до
бюджету Росії понад 100 млн дол. податків.

Ба більше, у JKX Oil&Gas, коли поширювали своє спростування з цього приводу,
тільки навпаки підтвердили правдивість даних і про роботу ТОВ "Южгазэнерджи" та
ТОВ "Кейтеринг - Юг" у РФ і про належність цих компаній Боголюбову та
Коломойському. 
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